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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

خودکشی قاتل بعد از 5قتل

مرد آمریکایی بعد از کشتن 6نفر در لاس‌وگاس شمالی 
به زندگی خود پایان داد.

به گزارش همشهری به نقل از ‌ای‌بی‌سی نیوز، ساعت 
 10شب دوشنبه گذشته به وقت محلی، پلیس

 لاس وگاس در جریان یک تیراندازی مرگبار در یک 
مجتمع آپارتمانی در شمال این شهر قرار گرفت.

ماموران پلیس بلافاصله عازم صحنه جنایت شدند. 
در بازرسی از آپارتمان محل جنایت جسد 2زن 40و 
50ساله پیدا شد که هر دو به ضرب 2گلوله به قتل 

رسیده بودند.
سومین قربانی تیراندازی، دختری 13ساله بود که 
پیکرش در گوشه‌ای از آپارتمان کشف شد و شرایط 

وخیمی داشت. او بلافاصله به بیمارستان منتقل شد.
به‌گفته پلیس، در آپارتمانی در همان نزدیکی، جسد 
2زن و یک مرد که همگی 20ساله بودند، نیز کشف شد.

پلیس تحقیقات خود برای شناسایی قاتل را آغاز کرد. 
در بررسی‌های دوربین‌های مدار بسته هویت قاتل به نام 
اریک آدامز 47ساله، مشخص شد و فردای آن روز پلیس 

نام و عکس او را منتشر کرد.
ساعت 10صبح سه‌شنبه به وقت محلی، مأموران پلیس 
در تماسی متوجه شدند که اریک در یک مجتمع تجاری 

دیده شده است.
ماموران برای دستگیری متهم راهی آنجا شدند. عامل 
جنایت با دیدن پلیس پا به فرار گذاشت و تصمیم گرفت 
در حیاط خانه‌ای مخفی شود اما وقتی خود را در محاصره 

پلیس دید، با شلیک گلوله  به زندگی خود پایان داد.
به‌گفته پلیس لاس‌وگاس، انگیزه این جنایت مشخص 
نیست و بررسی‌ها برای مشخص‌شدن زوایای پنهان این 

پرونده ادامه دارد.

کاهش ۱۲درصدی سرقت در سال گذشته

سخنگوی قوه قضاییه از کاهش 12درصدی سرقت در کشور 
خبر داد. به گزارش همشهری، اصغر جهانگیر در نشست خبری 
خود با خبرنگاران گفت: بحث فعال‌سازی‌ شورای پیشگیری 
از وقوع جرم را در سال قبل داشتیم. این شورا از زمان تشکیل 
 آن فقط یک یا دو جلسه برگزار کرده بود، اما سال قبل ۴جلسه

 در این ‌باره تشکیل دادیم. جلسه پیشگیری از سرقت را تشکیل 
دادیم که با تقسیم کاری که صورت گرفت از نتایج آن کاهش 

۱۲درصدی سرقت طی سال قبل در کشور بود.
جهانگیر ادامه داد: جلسه پیشگیری از تغییر کاربری‌ها را 
داشتیم که با تقسیم کار ملی دستگاه‌های مختلف صورت 
گرفت و با کاهش ۸درصدی تغییر کاربری‌ها و تعرض به اراضی 
روبه‌رو شدیم. جلسه پیشگیری از تخلفات انتخابات را داشتیم 
که در انتخابات مجلس قریب به ۹۴درصد از جرائم و تخلفات 
نسبت به دوره قبلی کاسته شد. این نشان‌دهنده این است که 
مجموعه‌های مختلف امنیتی، انتظامی و قضایی توانسته‌اند به 
وظیفه خود در این زمینه به‌درستی عمل کنند. جلسه پیشگیری 
از تصادفات هم برگزار شد که با شهادت رئیس‌جمهور همراه شد 
و ابلاغ مصوبات آن کمی به طول انجامید و با ابلاغی که توسط 
سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری صورت گرفت دستاورد‌ها و 

نتایج این جلسه نیز در آینده نزدیک به اطلاع مردم می‌رسد.

18مصدوم و 2مفقودی در سیل سوادکوه

بارندگی‌های روز سه‌شنبه) گذشته( در سوادکوه موجب ایجاد 
سیلاب در این منطقه شد و ضمن وارد کردن خسارت موجب 
مصدومیت 18نفر و مفقودشدن 2نفر دیگر )تا لحظه تنظیم این 
خبر(شد. به گزارش همشهری، ‌رمضان غلامی اوِاتی، فرماندار 
سوادکوه در این‌باره گفت: بارش باران سبب بالاآمدن آب رودخانه، 
ایجاد سیلاب، رانش زمین و ریزش سنگ‌های کوه  شد و خساراتی 
بر جا گذاشت. تعدادی از خودرو‌ها نیز در سیلاب گرفتار شدند. 
محور سوادکوه نیز به‌دلیل حجم بالای سیلاب و طغیان شدید 
رودخانه مسدود شده بود که پس از ایمن‌سازی بازگشایی شد. او 
درباره تلفات این حادثه نیز گفت: برآورد خسارت مالی هنوز انجام 
نشده است اما به زمین‌های کشاورزی، منازل و راه آسیب وارد شده 
است. ضمن اینکه 18نفر نیز مصدوم و 2نفر شامل دختری 15ساله 

و زنی 45ساله در جریان سیل مفقود شدند.

آن سوی مرز

رویداد

دانستنی های حقوقی

مجازات قتل در رانندگی
قتل یکی از جرائمی 
است که به شکل‌های 
گوناگون رخ می‌دهد، 
اما یکی از انواع آن قتل 
در تصادفات رانندگی 
است. اما مجازات قتل 
در تصادفات رانندگی 

چیست؟
مهدی روشن، وکیل 
و عضو رسمی کانون 

وکلای دادگستری البرز در این ‌باره می‌گوید: اگر بر اثر 
سانحه تصادفات رانندگی شخصی جانش را از دست 
دهد، در ردیف یکی از انواع قتل‌های غیرعمد در قانون 
مجازات اسامی قرار می‌گیرد که ممکن است بر اثر 
بی‌احتیاطی، بی‌مبالاتی، عدم ‌رعایت نظامات دولتی یا 
 عدم ‌مهارت راننده اتفاق بیفتد و منجر به فوت شخص

دیگری شود.
او می‌افزاید: بر همین مبنا قانونگذار مجازات تصادف منجر 
به فوت غیرعمد را دیه و حبس از ‌۶ماه تا ۳سال در نظر 
گرفته است و در مواردی که اولیای دم گذشت خود را به 
دادگاه اعلام کنند مجازات حبس می‌تواند به جزای نقدی 

تبدیل شود.
این وکیل دادگستری ادامه می‌دهد: قتل در تصادفات 

رانندگی با 3علت زیر غیرعمد است.
رعایت ‌نکردن نظامات دولتی: رعایت ‌نکردن نظامات دولتی 

یعنی رعایت نکردن قواعد و مقررات رانندگی.
بی‌احتیاطی یا بی‌مبالاتی: بی‌احتیاطی به‌معنای انجام فعل 
خطرناک و ممنوع، نظیر رانندگی با سرعت غیرمجاز است و 
بی‌مبالاتی به‌معنای ترک فعل توصیه‌شده و الزام‌شده، نظیر 

رانندگی نکردن در حدود سرعت تعیین‌شده.
مهارت نداشتن راننده وسیله نقلیه: مهارت نداشتن راننده 
وسیله نقلیه به‌معنای رانندگی بدون گواهینامه یا عدم‌ 

مهارت کافی در رانندگی است.
عضو رسمی کانون وکلای دادگستری البرز می‌گوید: 
مطابق قانون، مرگ بر اثر تصادف رانندگی از نوع قتل 
غیرعمد محسوب می‌شود و مجازات دیه و حبس به 

همراه دارد.
او می‌افزاید: این نکته را هم باید خاطرنشان کرد که گاهی 
در برخی موارد اگر این تصادف با قصد قبلی و با نیت و هدف 
کشتن انسان دیگری رخ دهد، می‌تواند مصداق قتل عمد 

باشد و مجازات قصاص برای مرتکب آن تعیین می‌شود.‌

8مرتبه تلاش برای قتل اعضای خانواده

 

تازه‌ترین اعترافات دختری که با همدستی دوستش، مادر و 
خواهرش را با خوراندن سیانور به قتل رسانده نشان می‌دهد 
او پیش از این نیز 8مرتبه برای قتل اعضای خانواده‌اش تلاش 

کرده است.
به گزارش همشهری، چند روز قبل خبری هولناک از قتل 
زنی جوان همراه با دختر 13ساله‌اش منتشر شد که نشان 
می‌داد عامل این جنایت دختر 18ساله خانواده و همدست 
او بوده اند. تحقیقات نشان می‌داد دختر جوان و دوست 
صمیمی‌اش باانگیزه تصاحب اموال خانواده قصد داشتند 
همه اعضای خانواده شامل پدر، مادر و دختر 13ساله را به 
قتل برسانند، اما در این حادثه پدر خانواده جان سالم به در 
برده و در جریان تحقیقات پلیس، دست آنها رو شده است. 
آنها اعتراف کردند قصد داشتند بعد از به قتل رساندن اعضای 
خانواده با پول‌هایی که نصیب‌شان می‌شود مهاجرت کرده 
و در خارج از کشور زندگی کنند. حالا اما تازه‌ترین اعترافات 
دختر جوان نشان می‌دهد که او پیش از این 8مرتبه برای قتل 
اعضای خانواده‌اش تلاش کرده بود. دختر 18ساله در آخرین 
اعترافاتش گفت: دوستم مرا تشویق کرد که اعضای خانواده‌ام 
را بکشیم و 2نفری به خارج از کشور مهاجرت کنیم. هر دو نفر ما 
به فیلم‌های جنایی نیز علاقه زیادی داشتیم و بارها با هم از این 
فیلم‌ها دیده بودیم و تحت‌تأثیر همین فیلم‌ها بود که تصمیم 
گرفتیم اعضای خانواده مرا مسموم کنیم. او ادامه داد: قرار بود 
سم داخل غذا بریزیم و از این طریق نقشه قتل را اجرا کنیم؛ 
به همین دلیل قبل از این حادثه من 8بار برای قتل پدر و مادر 
و خواهر کوچکم تلاش کردم و سم داخل غذایشان ریختم، اما 
تلاشم به نتیجه‌ای نمی‌رسید و آنها حداکثر مسموم می‌شدند. 
من هربار سم را در یک خوراکی می‌ریختم؛ یک‌بار در برنج، 
یک‌بار در ماست، بار دیگر در دوغ و... ؛ حتی یک مرتبه وقتی 
خانوادگی به شمال کشور رفته بودیم، داخل خرما سم ریختم و 
به پدر و مادر و خواهرم دادم، اما آنها فقط دچار دل‌پیچه شدند 

و هر 3نفرشان زنده ماندند.
دختر جوان در ادامه اعترافاتش گفت:‌ بعد از 8مرتبه ناکام ماندن 
در قتل اعضای خانواده‌ام با دوستم برای تهیه سم تحقیق کردیم 
و به این نتیجه رسیدیم که باید سیانور تهیه کنیم و چند روز بعد 
موفق به این کار شدیم و یک شب که دوستم در خانه‌مان بود، 
داخل ماست سیانور ریختیم و به خورد اعضای خانواده‌ام دادیم. 
بعد دوستم از خانه خارج شد و وقتی مادر و خواهرم حال‌شان 
بد شد، من اورژانس را خبر کردم و در نهایت آنها فوت شدند، 
اما پدرم زنده ماند و در نهایت نقشه‌مان لو رفت. براساس این 
گزارش، دختر جوان و همدستش در بازداشت به‌سر می‌برند و 

تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.

راهور
مرد جوان که با 
بی‌احتیاطی قصد عبور 
از عرض بزرگراه را داشت 
در تصادف با یک خودروی عبوری جانش 

را از دست داد.
به گزارش همشهری، این حادثه بامداد 
دیروز در بزرگراه آزادگان اتفاق افتاد. 
سرهنگ رابعه جوانبخت، رئیس اداره 
تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ، در 
توضیح این حادثه گفت:‌ ساعت۳:۵۰ 
بامداد، یک مورد حادثه برخورد با عابر 
پیاده در اتوبان آزادگان بعد از چهارراه 
احمدآباد مستوفی به پلیس گزارش شد. در 
این حادثه، یک دستگاه خودروی سواری 
با عابری ۳۰ ساله که قصد عبور از عرض 
بزرگراه  را داشت، برخورد کرد و به‌علت 
شدت جراحات وارده، عابر در دم جان خود 
را از دست داد. درصورتی که اگر عابر از پل 
عابر تردد می‌کرد شاهد وقوع این حادثه 

تلخ نبودیم و امروز او زنده بود.
رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران 
بزرگ درباره اینکه در این حادثه مقصر 
چه‌کسی است، گفت: از آنجا که عابر باید 
از پل عابرپیاده استفاده می‌کرد؛ تقصیر 
در این تصادف ۵۰-۵۰ است و هم راننده 
سواری و هم عابرپیاده مقصر این تصادف 
هستند. سرهنگ جوانبخت همچنین 

به عابران پیاده هشدار داد: در بزرگراه‌ها 
سرعت رانندگان زیاد است و چون انتظار 
تردد عابرین پیاده نیز وجود ندارد؛ احتمال 
برخورد و جراحات سنگین وجود دارد؛ به 
همین دلیل به عابرین پیاده هشدار می‌دهم 
برای حفظ سلامت و جان خودشان، برای 
تردد از بزرگراه‌ها از پل عابرپیاده استفاده 

کنند.

مرگ عابر پیاده هنگام عبور از بزرگراه

 حوادث مرگبار
 عابران پیاده به روایت آمار

قتل نظافتچی جوان با ضربات قیچی

سارق سابقه‌دار درحالی‌که با پابند الکترونیک از 
زندان آزاد شده بود، هنگام سرقت از یک خودروی 
لوکس بازداشت شده و به سرقت از7خودروی 
دیگر اعتراف کرده است. اما ماجرای دستگیری 
این مجرم چطور اتفاق افتاد و پابندهای 
الکترونیک چگونه تبهکاران را کنترل و مهار 

می‌کنند؟
به گزارش همشهری، این سارق سابقه‌دار مدتی 
قبل به اتهام ارتکاب چندین فقره سرقت لوازم 

داخلی خودرو بازداشت شده و به زندان 
افتاده بود. مدتی از دوران محکومیت 
این زندانی گذشته بود که او تقاضای 
استفاده از پابند الکترونیک را داد و از 
آنجا که دارای شرایط استفاده از پابند 

بود بعد از طی شدن مراحل قانونی 
درحالی‌که پابند الکترونیک 

به پایش بسته شده بود، 
از زندان آزاد شد. از آن 
روز به بعد او با پابند 
تحت کنترل بود و 
فقط می‌توانست در 
محدوده تعیین شده 

تردد کند.

سرقت شبانه

مدتی از آزادی زندانی 
سابقه‌دار گذشته بود که 
ساعت 3بامداد سه‌شنبه 
مأموران کلانتری 142کن 
متوجه هشدار از سوی پابند 
این زندانی شدند. آنطور که 
در سیستم نظارت پابند 
مشخص بود این زندانی از 
محدوده تعیین‌شده خارج 
شده بود. خروج این زندانی 
تحت نظر از محدوده، آن هم 

ساعت 3بامداد حساسیت‌برانگیز بود و باعث 
شد گروهی از مأموران برای بررسی ماجرا راهی 
موقعیتی که او در آنجا قرار داشت، شوند. مأموران 
وقتی به محل رسیدند، جوان مجرم در حال سرقت 
از یک خودروی لوکس خارجی بود. درحالی‌که 
مأموران این مجرم را هنگام ارتکاب جرم غافلگیر 
کرده بودند، او به تلاش برای سرقت از این خودرو 

اعتراف کرد و به کلانتری منتقل شد.

اعتراف به 8سرقت

شواهد نشان می‌داد که محدوده تعیین شده 
برای اقامت این زندانی در همان حوالی بود و او 
گاهی شب‌ها برای سرقت از محدوده خارج 
می‌شد. وقتی وی تحت بازجویی قرار 
گرفت به سرقت دستگاه ردیاب 8خودرو 
اعتراف کرد. او گفت:‌ شب‌ها وقتی 
خیابان خلوت می‌شد از خانه‌مان که 
در همان نزدیکی است، بیرون می‌آمدم 
و لوازم داخلی خودروهای لوکس، 
به‌خصوص ردیاب آنها را سرقت 
می‌کردم که در این مدت 

موفق به 8سرقت شدم.
سرهنگ علی قاسم‌پور، رئیس 
پلیس پیشگیری پایتخت در 
این‌باره گفت: پلیس با مهارت، 
درایت، هوشیاری و تجهیزات 
فنی‌ای که در اختیار دارد، 
تمام سارقان حرفه‌ای سابقه‌دار 
را پایش و کنترل می‌کند و 
درصورت ارتکاب جرم بلافاصله 
حین ارتکاب آنها را دستگیر و با 
آنها برخورد خواهد کرد. همچنین 
سارقانی که با پابند الکترونیکی 
دستگیر ‌شوند، غیراز محکومیتی که 
برای آنها درنظر گرفته می‌شود، به 
دوران تحت‌نظر بودن‌شان نیز افزوده 
خواهد شد. به‌گفته وی، هم‌اکنون 
متهم در بازداشت به سر می‌برد و 
تحقیقات برای شناسایی مالخر و 

همدستان احتمالی متهم ادامه دارد.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

تجهیزات  الکترونیکی سبب شده تا سارقان دارای پابند، دائم تحت نظر پلیس باشند

مهار مجرمان با پابندمهار مجرمان با پابند

دستگیری سازندگان کلیپ توهین به سربازان آذری
رئیس پلیس فتای تهران بزرگ از دستگیری سازندگان ویدئوی توهین به یک سرباز در فضای مجازی خبر داد. 
سرهنگ داود معظمی گودرزی گفت: در روزهای گذشته ویدئویی در فضای مجازی پخش شد که در آن سربازان 
عزیز و آذری زبان ها تمسخر شده بودند که با انجام تحقیقات اولیه عاملان ساخت و انتشار این فیلم بازداشت شدند.

تأمین امنیت انتخابات با ۲۲۰هزار نیرو 
سخنگوی پلیس از تأمین امنیت انتخابات ریاست‌جمهوری با استفاده از 220هزار نیرو خبر داد. سردار سعید 
منتظرالمهدی گفت: بیش از ۲۲۰هزار نیرو که قریب به ۱۹۰هزار نفرشان پای صندوق‌های رای‌گیری خواهند بود، 

از آغاز تا پایان شمارش آرا حضور خواهند داشت و پایش و تامین امنیت انتخابات را عهده‌دار هستند.
انتظامی

داخلی

41درصد
 قربانیان 

تصادفات رانندگی 
عابران پیاده 

هستند.

۲۰ تا ۲۴ 
خطرناک‌ترین 

ساعت
 برای تردد عابران 

پیاده در تهران است.

۴۴ درصد
 مقصران در 
تصادفات  
عابران پیاده 

هستند. 

۶۷ درصد
 از مرگ عابران 
پیاده مربوط 
به تصادفات 

بزرگراهی است.

9نکته مهم درباره 
پابند الکترونیک 
پابندهای الکترونیکی یک باتری 4هزار 

میلی‌آمپری دارند. با توجه به اینکه پابند هر 
دقیقه یک مرتبه سیگنال می‌فرستد باید 
تقریبا هر یک‌روز و نیم یک‌بار شارژ شوند.

اگر خطری احساس شود یا اینکه 
دیده شود شارژ پابند در حال تمام 

شدن است، بلافاصله با مددجو 
تماس گرفته و به او اخطار داده 

می‌شود.

بند پابند با استفاده از تکنولوژی 
فیبر نوری ساخته شده که به هر 

دلیلی اگر باز شود، اخطار می‌دهد. 
این اخطار هم روی پابند و هم برای 

ناظر ارسال می‌شود.

شعاع حرکتی فردی که پابند دارد در 
3سطح است؛ 200، 500و1000متر. 

این موضوع بسته به‌نظر قاضی دارد 
که این زندانی باید در چه شعاعی 

تردد کند.

همه اطلاعات پابند برای سیستم نظارتی 
ارسال و توسط زندانبان الکترونیک رصد 
می‌شود. نکاتی که برای زندانبان ارسال 

می‌شود شامل باز و بسته بودن بند پابند، 
وضعیت باتری و شارژ آن، وضعیت 

روشن یا خاموش بودن پابند، 
درجه حرارت و... است.

اگر مددجو مشکلی در پابند 
احساس کند می تواند  تماس 
بگیرد و مثلا اطلاع می‌دهد که 

پابند  شکسته، باتری‌اش خراب 
شده و... . 

داخل بند پابند سیستم کدینگ 
وجود دارد. اگر به هر دلیلی بند 
باز یا کلیپس آن شکسته شود، 

اخطار داده و به‌عنوان تخلف 
محسوب می‌شود.

پابندها ضدآب هستند و 
فرد می‌تواند با آنها استحمام 

کند و حتی تا عمق 3متری 
هم می‌تواند از آنها استفاده 

کند.

1

2

3

5

4

6
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 طرح استفاده از پابند الکترونیک نخستین‌بار در نیمه‌دوم سال1388با هدف کنترل 
زندانیان و کاهش آسیب به خانواده آنها مطرح شد. فاز مطالعاتی این طرح سال‌ها 
طول کشید، اما از اواسط سال 95با پیش‌بینی همه ‌سازوکارها، اجرای این طرح آغاز 
و نخستین پابند الکترونیکی روی پای زندانیان نصب شد. در ادامه از سال گذشته با 

رفع ایرادات پابندها، استفاده از آنها به جد در دستور کار قرار گرفت.

9

مرد خیاطی که در جریان درگیری با نظافتچی ساختمان، او را با 
ضربات قیچی به قتل رسانده بود، 7ساعت پس از ارتکاب این جنایت 

نزد مأموران پلیس رفت و خودش را تسلیم کرد.
به گزارش همشهری، روز سه‌شنبه 5تیرماه امسال به بازپرس کشیک 
دادسرای امور جنایی تهران خبر رسید که مردی در جنوب شهر با 
ضربات شیء نوک‌تیزی به قتل رسیده است. دقایقی بعد از این تماس 
بود که تیم بررسی صحنه جرم راهی محل جنایت شد. آنجا مجتمعی 
مسکونی بود که مقتول در راهروی یکی از طبقات جان خود را از دست 
داده بود. آنطور که شواهد نشان می‌داد دقایق کوتاهی از این قتل 
می‌گذشت و مقتول بر اثر اصابت چندین ضربه با قیچی به سینه‌اش 

به قتل رسیده بود.
در همان بررسی‌های اولیه معلوم شد که مقتول نظافتچی ساختمان بود 
که ماهی چند نوبت برای نظافت به آنجا می‌رفت. همچنین عامل جنایت 
که یکی از ساکنان ساختمان بود نیز شناسایی شد که بعد از وقوع قتل 
از آنجا گریخته بود. شواهد نشان می‌داد که او خیاط است، اما معلوم 
نبود که بعد از ارتکاب به قتل کجا گریخته است. بنابر گفته ساکنان 
این مجتمع دقایقی قبل از این حادثه نظافتچی و مرد خیاط با یکدیگر 

درگیر شده بودند و در نهایت این حادثه اتفاق افتاده بود.
در این شرایط بود که به دستور بازپرس جنایی پیکر مقتول به پزشکی 
قانونی منتقل شد و تحقیقات برای دستگیری عامل جنایت آغاز شد. 

حدود 7ساعت از وقوع قتل گذشته بود که مرد خیاط به کلانتری 
149امامزاده حسن رفت و خودش را تسلیم کرد. او ضمن اعتراف به 
قتل درباره آنچه اتفاق افتاده، گفت:‌ من قصدی برای انجام قتل نداشتم و 
این حادثه در یک لحظه و از سر عصبانیت اتفاق افتاد. او ادامه داد: مقتول 
نظافتچی ساختمان ما بود و هرازگاهی برای تمیز کردن راهروها به آنجا 
می‌آمد. امروز )روز حادثه( هم او برای نظافت به آنجا آمده بود، اما من 
متوجه شدم که او جلوی خانه‌مان را خوب تمیز نکرده است؛ به همین 
دلیل صدایش کردم و با اعتراض گفتم چرا اینجا را درست تمیز نکردی؟ 
که او ناراحت شد و گفت: اگر شکایتی دارم به مدیر ساختمان بگویم. 

همین موضوع باعث بگومگو و درگیری بین ما شد.
متهم در ادامه گفت:‌ در این درگیری او یک اسپری اشک‌آور را به قصد 
حمله به من از جیبش درآورد و من هم که خیلی عصبانی بودم با 
قیچی‌ای که در دست داشتم چند ضربه به وی زدم. او روی زمین افتاد و 
من هم از ترس فرار کردم. چند ساعت در اطراف خانه‌مان پرسه می‌زدم. 
اول فکر کردم که او مجروح شده، اما بعد که مأموران پلیس آمدند و 
ماجرا جدی شد، فهمیدم که او جانش را از دست داده است؛ به همین 
دلیل دچار عذاب وجدان شدم و تصمیم گرفتم خودم را تسلیم کنم. 
باور کنید من هیچ قصدی برای به قتل رساندن او نداشتم و همه ماجرا 
فقط یک حادثه بود. براساس این گزارش، هم‌اکنون متهم با قرار قانونی 

در بازداشت به سر می‌برد و تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.‌‌


